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Fiithrt man diese Werthe von t, t, t; in die Gleichungen (10)
ein, so findet man:
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Durch Addition dieser drei Gleichungen findet man:
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und hieraus folgt:

=

¥

Vermoge der Gleichungen (9) ist aber W=Fy, (4 —T,). Fiihrt
man in diesen Ausdruck fir w den Werth von T,, den die Glei-
chung (11) darbietet, ein, so findet man:
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Mit diesemn Ausdruek kann die Wirmemenge heurtheilt werden,
welche durch eine Kesselwand eindringt, wenn dieselbe auf der den
Verbrennungsgasen zugewendeten Seite mit einer Oxydschichte
und mit einer Russschichte, auf der dem Kesselwasser zugekehrten
Seite dagegen mit einer Oxydschichte und mit einer Kesselstein-
schichte belegt ist.

Eylindrifdye Wandung. Tafel XIV., Fig. 15. Wir nehmen an,
die Temperatur gel im Innern constant ., ausserhalb constant 4,
und 4 > 4, so dass die Wiirme von innen nach aussen geht.
Nennen wir ferner:
r, den inneren, r, den #usseren Halbmesser des Cylinders;
,, und ¢, die Temperaturen des Cylinders an der inneren und an
der dusseren Fliche:
y, und o, die Ein- und Ausstrahlungscoeffizienten ;
4 den Leitungscoeffizienten
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15. Betrachten wir

Gugelformige Wandung.
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Nun ist fiir # —r, u=—t, und fiir ¢=r,, u=1,; daher hat
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